



## **В Вологодской области несовершеннолетний признан виновным в приготовлении к сбыту наркотиков**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 17-летнего учащегося строительного колледжа, а также его 18-летнего и 29-летнего знакомых. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.30, ч.3 ст.228 УК РФ (приготовление к сбыту наркотических средств). По версии следствия, в марте 2013 года к учащемуся строительного техникума обратился знакомый с предложением за вознаграждение (деньги и наркотики) доставить наркотическое средство в одно из исправительных учреждений поселка Шексна. Молодой человек согласился и привлек к выполнению поручения своего однокурсника, вместе с которым получил в городе Череповце от 29-летнего местного жителя более 13 граммов наркотического средства каннабис (марихуана). После этого обвиняемый направился в поселок Шексна, где планировали перебросить наркотик через ограждение исправительного учреждения, но были задержаны работниками правоохранительных органов. Приговором суда 17-летнему и 18-летнему подсудимым назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года, 29-летнему подсудимому - в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года 6 месяцев.

30 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599455>